

集动感、舒适、安全和品质于一身的进口中高级轿车

雷诺新纬度焕然上市

8月1日，集动感、舒适、安全、品质于一身的进口中高级轿车雷诺新纬度在雷诺亚洲旗舰店——北京长久博宇经销商店焕然上市，售价17.68万元-28.28万元。作为雷诺针对国际市场、特别是亚洲市场研发的中高端轿车，新纬度采用了雷诺-日产联盟的最新技术，拥有更加动感的外观设计和更加丰富的科技配置，进一步增强了驾驶舒适性和安全性，为中国消费者的快节奏都市生活带来一份难得的自在与激情。

“纬度自2011年上市以来，凭借优雅外观和舒适驾乘体验，在中国市场树立了良好的口碑。”雷诺中国执行总裁陈国章表示，“根据中国消费者需求推出的新纬度，强化了在动感设计和科技配置方面的优势，产品综合实力得以提高。新纬度的推出，进一步提升了雷诺产品阵营的综合竞争力，我们相信新纬度必将成为独具品位、追求生活品质的中国消费者的心仪之选。”

■动感设计锐意有型

新纬度外观设计将动感美学与优雅格调完美融合，令人过目难忘。全新造型的雾灯、新保险杠以及黑色头灯遮光唇和带日间行车灯的新头灯组合，勾勒出动感十足的前脸造型。全新镀铬进气格栅，搭配时尚轮廓，活力十足；新增的LED组合尾灯使整体造型更加豪华。全新的车身颜色——檀木棕，尽显优雅。

雷诺对内饰的高品质追求同样体现在新纬度上，内饰设计在力求典雅的同时，更注重人性化。全新的镀铬装饰、高档的内饰材质和全景天窗，共同营造出一个舒适的驾乘空间。设计精美的铝合金边仪表盘搭配3D立体仪表盘，尽显科技感。根据消费者的多样化需求，新纬度有5种内饰颜色组合和座椅搭配方案，配合细节之处的精致工艺，体现了雷诺对品质的至臻追求和对消费者的贴心关怀。

■极致安全逸享全程

作为一家拥有百年历史的汽车企业，雷诺在“Quality Made”（品质制造）理念指导下，始终秉承“安全为人人”的信念，通过研究真实的交通事故和道路情况，设计出能够有效保护驾驶者和行人安全的汽车，以避免事故发生或减轻事故所造成的伤害。雷诺已有15款车型荣获Euro NCAP最高级别——五星安全评价，这也使雷诺成为全球汽车厂商中汽车安全领域的翘楚，引领汽车安全新标杆。

凭借雷诺在安全领域内的丰富经验，新纬度具有出类拔萃的安全性能。新纬度新增了领先同级的BSW盲区警示系统，通过车体前后两侧的感应器，对周围5米范围进行严密监控，当检测到移动物体时，警示灯发出警报，成为行车变道的绝佳助手。新增的日间行车灯，提高了在能见度低的雨雪雾霾等不良天气下日间行车的安全性。倒车影像监视系统和前后部泊车传感器则为驾驶者的视线安全提供更多一重保障。同时，智能卡片钥匙、智能电子手刹等科技配置，也提



高了驾驶便利性。

新纬度配备ABS防抱死制动系统、EBD电子制动力分配系统、EBA紧急制动辅助系统、ESP电子稳定系统和ESS紧急制动警示系统等主动安全配置，极大优化了行驶中的安全性和稳定性，确保车辆在复杂路况下依然可以平稳驾驶。而在被动安全方面，车身结合高刚性安全结构和吸能车身设计，座舱以保护性救生舱为设计理念，遇到事故时能够保护所有乘客的安全。新纬度配备了多达6个安全气囊。同时，ISO-FIX（儿童座椅安全固定装置）和防盗报警器更是在细节处照顾您和家人的安全。

■舒适驾驭自在之旅

新纬度4,887mm(长)、1,858mm(宽)、1,501mm(高)的车身尺寸和匹敌C级车的轴距(2,762mm)，使其拥有宽敞的车内空间，后排膝部空间可达惊人的25cm，令乘客倍感惬意。座舱内部丰富的储物空间，行李厢容积更是达到了511升，在同级车

内居于领先地位。

新纬度集众多舒适配置于一身，为消费者打造舒适自在之旅。搭载的BOSE音响系统，使消费者享受顶级听觉盛宴；驾驶员按摩座椅，在全面缓解驾驶员旅途疲劳的同时，更添一份安全保障；空气净化香氛系统搭配专门定制的法国香氛片，使舒畅愉悦心情一路随行。

值得一提的是，新纬度搭载的R-Link多媒体导航系统凭借灵敏的7英寸大尺寸触屏，即使在旅行途中亦可轻松启用包括导航、收音机、蓝牙电话、音乐等在内的功能，并根据个人需求对系统进行多项个性化设置。

在非凡的舒适性之外，新纬度同样具备良好的操控性。传承雷诺备受赞誉的运动基因，新纬度配备了世界十大发动机之一的V6发动机，拥有

177马力的功率和233牛·米的扭矩，搭配6速手自一体变速器，可以沉稳应对每处弯道，肆意释放驾驭激情。新纬度还提供了一款2.0L L4发动机，与之匹配的CVT无级变速器在保证良好换挡平顺性的同时，也提高了燃油经济性。新纬度采用备受业界认可的麦弗逊前悬架，后悬架采用多连杆设计。这种技术可高效地吸收不平坦路面所产生的震动，使其不会传导至座舱内部，带来安静、舒适的乘坐体验。

■卓越品质览闻无尽

115年来，雷诺始终坚信：具有卓越品质的产品必须适应每个人的生活方式，满足消费者的多样化需求，使其畅行天下，于天地间览闻无尽至胜风景。新纬度便是在这种臻于完美的追求下诞生的。

新纬度不但具有卓越的品质，更通过“诺相随”全方位客户体验使广大车主尽享实惠的高品质进口车生活。根据2013年4月20日雷诺中国推出的全新升级的“诺相随”服务政策，消费者购买新纬度，即可享受3年或10万公里的整车保修（发动机总成和变速箱总成保修期为5年或12万公里）、5年或12万公里免费保养、5年免费全天候紧急救援等十余项优质服务。

“持续推出符合消费者需求的产品，是夯实雷诺品牌在中国市场长远发展的基础。”雷诺中国执行总裁陈国章先生表示，“全新升级的新纬度拥有动感设计、极致安全、舒适驾驭、卓越品质四大产品优势，以及安心无忧的售后服务。新纬度的推出，将丰富中高级车市消费者的购车选择，我们期望新纬度能够像科雷傲一样受到中国消费者的喜爱。”

七载文化征程，今秋蓄势待发

2013“BMW中国文化之旅”即将开启全新画卷

延续过往六年长达一万四千公里的探访足迹，“BMW中国文化之旅”即将于今年9月开启一段全新的文化征程！围绕“物华灵秀，古今相承的精神家园”这一主题，2013“BMW中国文化之旅”将前往人杰地灵的江西境内，仰瞻江右人文，寻访鄱阳古韵，鉴赏百工奇技，传颂华夏风雅神韵。随着文化之旅官方微博及官方微信同步上线，BMW也将在今年通过更加多样化的网络传播平台，充分发挥品牌号召力，积极带领更多的经销商、车主和传统文化爱好者参与进来，在守护我们精神家园的过程中，感悟传承千年的文化脉络！

作为全球最先将可持续发展战略贯彻到整个价值链的汽车制造商之一，BMW始终坚持全方位、系统化地履行自身的社会责任，切实贡献于当地社会的可持续发展。除了9月份的正式探访活动外，BMW还会在年底举行2013“BMW中国文化之旅”成果展。

作为一家根植本土的国际企业，BMW得以在中国市场扎根、发展，不仅在于其精益求精、专注打造汽车精品的品质精神，更与其切实履行一个优秀的企业公民应担负的社会责任、不断了解与融入到中国文化中有着千丝万缕的关系。自2007年至今，BMW已在资源创新、文化交流与社会融合、教育支持等领域开展了一系列具有行业领先性的社会贡献项目，并积极带动BMW爱心大家庭成员共同参与，为中国社会的可持续发展贡献了自己的一份力量。作为文化交流与社会融合领域的明星项目，

“BMW中国文化之旅”连续七年不断探访和保护非物质文化遗产，不仅向中国公众表明了BMW致力于融入中国文化、与中国社会共同发展的心声，也对传统文化的传承与发展及跨文化交流起到了推动作用。

今年，“BMW中国文化之旅”推出了“物华”、“灵秀”两条主题线路，两支车队将以“洪都新府”南昌市为统一起点，同步深入江西九市（州）进行探访：北线车队（物华线）将沿鄱阳湖向北行进，一路途径星子、湖口、婺源、景德镇等地，近距离探访诸多极具灵秀巧慧的传统手工技艺，挖掘传衍千年的美学文化魂脉；南线车队（灵秀线）则南下樟树、吉安，然后转道抚州、鹰潭龙虎山等地，对传统医药文化、庐陵文化、临川文化、道家文化等多元文化现象进行深入的探讨，充分感悟江右先贤们的文哲智慧。

同时，为了让更多热爱中国传统文文化的人能够参与到活动中来，BMW还积极架设起了多个参与平台。目前，该项目的新浪微博官方账号——“宝马中

国文化之旅”已正式投入运作，BMW将在8月份通过该平台开展队员招募活动。与此同时，BMW还将通过文化之旅官方微信（BMWChinaCJ）、新浪专题及优酷视频空间，向公众及时发布活动信息，分享沿途探访的精彩片段。

作为全球最先将可持续发展战略贯彻到整个价值链的汽车制造商之一，BMW始终坚持全方位、系统化地履行自身的社会责任，切实贡献于当地社会的可持续发展。除了9月份的正式探访活动外，BMW还会在年底举行2013“BMW中国文化之旅”成果展。

作为一家根植本土的国际企业，BMW得以在中国市场扎根、发展，不仅在于其精益求精、专注打造汽车精品的品质精神，更与其切实履行一个优秀的企业公民应担负的社会责任、不断了解与融入到中国文化中有着千丝万缕的关系。自2007年至今，BMW已在资源创新、文化交流与社会融合、教育支持等领域开展了一系列具有行业领先性的社会贡献项目，并积极带动BMW爱心大家庭成员共同参与，为中国社会的可持续发展贡献了自己的一份力量。作为文化交流与社会融合领域的明星项目，

“BMW中国文化之旅”连续七年不断探访和保护非物质文化遗产，不仅向中国公众表明了BMW致力于融入中国文化、与中国社会共同发展的心声，也对传统文化的传承与发展及跨文化交流起到了推动作用。

今年，“BMW中国文化之旅”推出了“物华”、“灵秀”两条主题线路，两支车队将以“洪都新府”南昌市为统一起点，同步深入江西九市（州）进行探访：北线车队（物华线）将沿鄱阳湖向北行进，一路途径星子、湖口、婺源、景德镇等地，近距离探访诸多极具灵秀巧慧的传统手工技艺，挖掘传衍千年的美学文化魂脉；南线车队（灵秀线）则南下樟树、吉安，然后转道抚州、鹰潭龙虎山等地，对传统医药文化、庐陵文化、临川文化、道家文化等多元文化现象进行深入的探讨，充分感悟江右先贤们的文哲智慧。

同时，为了让更多热爱中国传统文文化的人能够参与到活动中来，BMW还积极架设起了多个参与平台。目前，该项目的新浪微博官方账号——“宝马中



雷诺-日产联盟售出第10万辆电动车

100000



The Renault-Nissan Alliance sells its 100,000th zero-emission car globally.

日产聆风，它的首位车主是来自美国加利福尼亚州的硅谷工程师Olivier Chalouhi。而今年7月初，来自美国佐治亚州亚特兰大肯尼索州立大学的毕业生Allison Howard则因购买了日产聆风电动车，成为雷诺-日产联盟第10万辆电动车车主。

“聆风开起来感觉太棒了，特别酷，我非常喜欢！”Howard兴奋地说道，“作为一辆纯电动车，聆风无需考虑油费开销。这对于刚毕业的大学生来说，是一个不错的选择。”

日产聆风——史上最强劲的电动车

迄今为止，日产聆风的销量已超过71,000辆，占全球电动车总销量的一半，毫无争议地成为全球最畅销的电动车。它先后荣获“2011世界年度风云车”、“2011欧洲年度风云车”以及2011-2012“日本年度最佳汽车”等荣誉。

80%以上的聆风车主曾是其他汽车品牌的用户，这也使聆风一度成为业内最具创新力和征服力的车型之

一。大多数聆风车主表示，在日常生活中，他们已用纯电动车聆风取代了传统汽车。

聆风之所以在全球获得如此成功，离不开各大区域的贡献。聆风的最大市场是美国，累计销量为30,000辆，其次是日本（28,000辆）和欧洲（12,000辆）。值得一提的是，在美国的旧金山、西雅图和檀香山的车型销量排行榜中（各品牌传统汽车包含在内），聆风稳居销量前十位。此外，自2011年登陆挪威以来，聆风已售出超过4,600辆，不仅使其位列所有车型销量排行榜的前十位，更成为日产旗下车型在挪威市场的销量冠军。

雷诺——强大的电动车阵容，助其成为欧洲电动车市场的领跑者。

凭借轻型商用车Kangoo Z.E.、家庭型四门轿车聆风Z.E.、城市双座纯电动车型Twizy及紧凑型四门轿车ZOE等4款纯电动车型，雷诺以61%的市场份额领跑欧洲电动车市场。在欧洲，雷诺电动车的前三大市场分别是法国、德国和意大利。

作为雷诺电动车Z.E.（零排放）系列中的第一款车型，Kangoo Z.E.自2011年底上市以来，已售出30,000辆。在第14届国际拖车展的颁奖典礼上，Kangoo Z.E.凭借104分的高分（满分168分），荣膺“2012年度国

际轻型商用车”大奖，这是电动汽车首次获此殊荣。

Twizy自2012年初正式销售以来，已累计销售11,000辆，成为雷诺最畅销的电动汽车。

ZOE是首款由NEDC认证的续航里程为210公里的量产纯电动车。在扣除政府提供的7,000欧元补贴后，ZOE在法国零售价为13,700欧元（不含电池）。今年3月，ZOE正式在欧洲销售，迄今已售出5,000辆。

雷诺-日产联盟：致力于零排放的未来

作为电动车行业的领跑者，一直以来，雷诺-日产联盟都坚定不移地进行零排放技术的创新研发，并期望能够有效利用可再生能源完成车辆充电。

最普通的插电式电动车主要依靠锂电池来储存能量，其锂电池标准已符合甚至超越雷诺-日产联盟销售市场的环境和安全要求。目前，雷诺-日产联盟的电动车既可在任意充电站进行快速充电，也可利用夜晚时间在家里、车库或停车位完成充电。

为了加速电动车在全世界的发展，雷诺-日产联盟现正与政府相关部门、公用事业公司和其他组织开展合作，部署电动车充电站网络的建设，致力于实现30分钟内完成车辆80%电量充电的目标。

聚焦新BMW 3系 可望可及！

运动轿车之王BMW 3系家族新悍将上市倒计时

中国西部地区最重要的车展——成都车展就将拉开序幕。华晨宝马全新重量级车型BMW 3系也将于车展期间全国上市。据悉，BMW 3系将装备1.6升双涡管单涡轮增压发动机，该发动机曾多次赢得“世界年度最佳发动机”大奖。此外，BMW 3系还配备了8速手自一体变速器和智能轻量化车身等高效动力技术，该车在动态特性和能效方面将为同级市场树立全新基准。

BMW 3系的到来将使华晨宝马量产BMW 3系的车型款式达到13个，进一步增强3系家族的竞争实力。

据透露，BMW 3系将是90年代以来价格最亲民的BMW 3系，很高的性价比将为其赢得众多年轻用户，成为睿智之选。虽然是3系入门级车型，但是BMW 3系的配置却十分到位，这一点无疑会鼓舞许多3系粉丝，该车的到

来将让拥有运动轿车之王的梦想将更加触手可及。